



Az idei évben is farsangoltunk a gyermekek nagy örömeire. A rendhagyó farsanghoz sokat segítettünk a szülőknek a jelmezek kitalálásához, összeszedéséhez, elkészítéséhez. Már az ovinak is van egy kis készlete ehhez. A zenés bemutatkozás után játékos vetélkedőt szerveztünk, amiben mindenki részt vett. A program sütitéssel, gyümölcsfogyasztással zárult. A szülők a zárt óvodai csoportban tekinthették meg a délelőtti programokat.



Első alkalommal próbáltuk meg, hogy élőadásban közvetítünk a zárt facebook csoportban. Közös műsorral, tánccal, egyéni versmondással köszöntöttük fel az édesanyákat és a nagymamákat. Minden édesanya személyesen kapta meg messengeren keresztül azt az üzenetet, amit gyermeke mondott el róla, hogy miért is szereti őt. Örömmel fogadták ezt a személyes meglepetést, és a gyermekeikről készült ajándékképeket is. A nagymamikról sem feledkeztünk meg, nekik kézzel készített ajándékkal kedveskedtünk.



Jól sikerült a nagyszabású gyermeknapunk, melyet május 28-án tartottunk. Iskolásokkal, tanítókkal, valamint a szülőkkel közösen szerveztük ezt a napot, ahol hét próbát kellett teljesítenie a 3 vegyes csapatnak, mindegyikben volt iskolás, óvodás, szülő is. Akadályversenyen hét állomás volt, itt a tanítók, nagymamák, pedagógiai asszisztens, sőt a polgármesterünk is vállalta az állomásfőnökséget. Bár sok szervezéssel járt, mindenki örült a COVID utáni első találkozásnak, első közös programnak. A gyerekeknek ajándékokkal, csillámtetkóval, jégkrémmel és édességekkel is kedveskedtünk.



Az OFEO program során kapott támogatóink májusban ismét ellátogattak hozzánk sok-sok ajándékkal. Most a ballagó nagycsoportosoknak hoztak iskolatáskát, tolltartót, és minden olyan eszközt, ami az elsőosztályosoknak szükséges. Ezen kívül fénymásolópapírt, játékokat, ágyneműt, szandálokat is hoztak. Köszönettel fogadtuk, és mi is mindig készítünk egy kis apróságot számukra.

Nagy segítség ez óvodánknak, de az óvodás gyerekeknek, és szüleiknek is.



Elballagott a hat nagycsoportosunkból 5 gyermek, akiktől nehéz szívvel vettünk búcsút. A nagyok által választott ballagatók a tarisznyát nyakukba akasztották, egyéni és közös versmondásra is sor került, és az elmaradhatatlan táncokat is nagyon szépen megtanulták. Versmondás közben többen elzékenyültek, kézfogással és öleléssel vettek búcsút egymástól a kedves barátok. A ballagást egy kis vendéglátással zártuk a szépen feldíszített teraszon.

